
2022年至2019年初一上学期期末考试生物试卷（河南省驻马店市泌阳县）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
针对食物链“草→食草昆虫→食虫鸟”的见解，不正确的是（　　）
A. 草属于生产者
B. 食草昆虫和食虫鸟都是消费者
C. 保护食虫鸟对人类有益
D. 多条食物链就可构成生态系统

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
“西湖春色归，春水绿于染”、“苔痕上阶绿，草色入帘青”中主要描述的植物类群是
A. 藻类植物和苔藓植物 B. 藻类植物和蕨类植物
C. 苔藓植物和蕨类植物 D. 蕨类植物和被子植物

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图中的圆圈表示生物具有的特征，重合部分表示它们的共同特 点，则下列描述正确的是（
）

A. E对表示有茎和叶的分化
B. F可表示有疏导组织
C. P可表示分布在水中
D. Q可表示用孢子繁殖

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
银杏树生长缓慢，自然条件下从栽种到结果要二十多年，四十年后才能大量结果。又被称为

“公孙树”，有“公种而孙得食”的含义。银杏树与杏树相比，最主要的区别是（ ）
A. 果实没有酸甜的味道
B. 花没有鲜艳的颜色
C. 种子没有果皮的包被
D. 雄性植株不能结果

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
天寒地冻不适合播种，主要原因是缺乏种子萌发所需的

A.适宜的温度 B.充足的空气 C.一定的水分 D.充足的光照

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
根尖吸水的主要部位和生长最快的部位分别是

A. 伸长区、分生区 B. 成熟区、分生区
C. 成熟区、伸长区 D. 根冠、伸长区

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
将下面三朵花在开花前进行套袋处理，最终能够形成种子的花是（ ）
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